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Щодо прийняття рішення
УПОВНОВаЖеНОЮ ОСОбОЮ ПРО
виправлення помилки у тендерній
документаці.і. щодо закупівлі
Посjіуг централізовано.і. Охорони

Порядок денний :

1.ПророзглядпитанняпроуточненняТендерно.і.документаці.і.позакупівліПослуг
централізованоЇ охорони , ID закупівлі : UА-2023-06-06-011820-а.

2. Про внесення змін до Тендерно.і. документаці.і. по закупівлі  Послуг ценіралізовано.і.
охорони . ID закупівлі:UА-2023-06-06-011820-а і затвердження .і-і. в новій редакці.і..

З. Про розміщення ново.і. редакці.і. Тендерно.і. документаціЇ.по закупівлі  Посjтуг
центрфіізовано.і.охорони , ID закугіівлі:UА-2023-06-06-011820-а в електронній системі
закупівель.

Розглянуто:
ПО першому питанню.
Після  тублікаці.і.  огол.9шення  про  проведення  закупівлі  і  розміщення  в  електронній

системі  закупівель  Тендерноі  документаці.і.  по  закупівлі    Послуг  цешралізовано.і. охорони  ,  ID
закупівлі:UА-2023-06-06-011820-а. до Замовника звернувся  Учасник і3 запитом на уточнення
оремих  вимог,  зазначених  у  тендерній  документаці'і..  Зокрема.  щодо  доцільності  вимог  з
підтвердження    ступеня    локаjгіізаці.і.    предмета    закупівлі,    які    за'3начені    у    п.1О    розділу
ППнструкція  з  підготовки  тенfіерно.і. пропозиці.і.,  а також у  абзаці  5  підпункту  3.1  пункту 3
"Проект  договору. про   закупівлю"   Розділу   Розділ   VІ.Результати   тендеру   та  укладання

договору про закупівлю.
Відповідно  до.  п.54  Особливостей  здійснення  публічних  закупівель  товарів,  робіт  і

послуг для  замовників`  передбачених  Законом  Укра.і.ни  «Про  п}блічні  закупівлі»,  на період
ді.і. правового режиму  воєнного стану  в  Укра.і.ні  та  нротягом  90 днів з дня  його припинення
або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів Укра.і.ни від  12.10.2022 №  1178
(даті-Особливості)   фізична/юридична   особа   має   право   не   пізніше   ніж   за  три   дні   до
закінt:ення   строку   подання   тендерно.і.  пропозиці.і.  звернутися   через   електронну   систему
закупівель до замовника за роз'ясненнями щодо тендерно.і. документаціЇ та/або звернутися до
замовника з вимогою щодо усунення порушення під час проведення тендеру. Усі звернення
за роз'ясненнями та звернення щодо усунення порушення автоматично оприлюднюються в
електронній  системі   закупівель   без   ідентифікаці.і.  особи,   яка   ґ3вернулася  до   замовника.

Оцінивши  отриману  у  запиті  інформацію  та  вимоги  законодавства  про  закупівлі,
Замовник   дійшов   висновку`   що   внесені   ним   до   Тендерно.і'   документаціЇ   вимоги   з
підтверджетня    с.тупеня    локалізаці.і.   предмета   закупівлі,    які    зазначені   у    п.1О   розділу
ППнструкція з підготовки тендерноЇ пропозиці.і., а також у абзаці  5  підпункту 3.1  пункту 3
"Проект   договору.про   закупівлю"   Розділу   Розділ   VІ.Результати   тендеру   та   укладання

договору про закупівлю є помилковими.
За  приписом  п.54  Особ.гіивостей  Замовник  повине[і  прогягом  трьох  днів  з  дати  .і.х

оприлюднення  надати  ро'3.яснення  на  звернеішя  Iш:іяхом  оприлі{>,.'інення  його  в електронній
системі закупівель.



За  таких  умов  в  Замов[іику  необхішіо  в  електронній  системі  закупівель  розмістити
повідомлення   про   згоду   з   Учасником.   що   вимоги   з   підівердження   ступеня   локалізаці.і.
предмета   закупівлі.   які   зазначепі   у   п.10   розділу   ІП.Інструіщія   з   підготовки   тендерно.і.
проп.озиці'і.,  а  також  у  абзаці  5  підпункту  3.1   пункту  3  ..Проект  договору  про  закупівлю"
Розділу   Розділ   VІ.Результати   тендеру   та  укладання   договору   про   закупівлю   Тендерно.і.
документаці.і. і3 закупівлі UА-202З-06-06-011820-а  є помилковими.

По другому питанніо.

Відповідно до  п,54 Особливостей  Замовник має`  право  з  власноЇ ініціативи  або у разі
усунення порушень вимог законодавства у сфері публічних закупівель, викладених у висновку
органу державного фінансового контролю відповідно до статті 8 Закону, або за результатами
звернень...внести зміни до тендерно.і. документаці.і..

У зв'язку із виявленими помилками у Тендерній документаціЇ за закупівлею UА-2023-
06-06-011820-а до тендерно.і. документаці.і. необхідно  внести  зміни для  виправлення помилок.
Зокрема,  пункт  10  розділ}   1Шґіструкція  з  пі,ці t>'іовки  тендер[іо.і.  ііропозиціЇ  викласти  у  новій

редакціЇ "Не вимагається".  а абзац 5  ґііднункт}'  3.1  ііункту  ..... ГІроект договору  про закупівлю"
Розділу Розділ VІ.Результати тендеру  га укладанпя договору  ііро 'закупівлю вилучити,

У  звязку  з  цим  затвердити  нову редакцію  Тендерно.і. документаці.і. за закупівлею  UА-
2023-06-06-011820-а (додається).

По третьому питанню.

Відповідно  до  п.54  Особливостей  зміни`  що  вносяться  Замовником  до  тендерно.і.
документаціЇ,  розміщуються  та  відображаються  в  електронній  системі  закупівель  у  вигляді
ново.і.    редакці.і.    тендерно.і.    документаці.і.    додатково    до    початково.і.    редакці.і.    тендерно.і.
документаці.і..  Замовгик разом  і3  змінами  до  тендерно.і. документаці.і. в  окремому документі
оприлюднює    перелік    змін,     що    вносяться.     Зміни    до    тендерно.і.    документаціЇ    у
машинозчитувальному  форматі  розміщуються   в  електронній  системі  закупівель  протягом
одного дня з дати прийняття рішення про .і.х внесеііня.

За  таких  умов  затверджену  в  гювій  редакці.і. Тендерну  ,тіокументацію  і3  закупівлі  UА-
202З-06-06-011820-а слід опубjіікувати  в  [.`,jіек'гронній системі  г3акупівеjіь.

Відгіовідно   до   п.6   розділу   ІП   Положення   про   уповноважену   особу   Головного
управління  Пенсійного  фонду  Укра.і.ни  в  івано-Франківській  області,  затвердженого наказом
Головного управління від 31.12.2021  №958. наказу Головного управління від 31.12.2021  №958
(і3  змінаhф.  п.54  Особливостей  здійснення  публічних  ґзакупіве,тіь  товарів.  робіт  і  пос,тіуг для
замовників, передбачених Законом Укра.і.і-іи «Про публічні  закупівлі»` на період діЇ правового
режиму воснного стану в Укра.і.ні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування,
затверджених постановою Кабінету Міністрів Укра.і.ни від 12.10.2022 №  1178

вкріш-а:
1. Розмістити в електронній системі закупівель роз'яснення Учаснику на його запит від

о6.06.2023 року.
2. Затвердити Тендерну документацію іцодо проведення відкритих торгів за предметом

закупівлі     Послуги     централізованоЇ    охорони     дК     О21:2()15     79710000-4     "ОХОРОНШ
послуги".



Стара редакція НОва редакція

РОЗдіЛ ПІ. ІНСТРУКЦіЯ З ПідГОТОВКИ ТеНдеРНО.і. ПРОПОЗИЦі.і.

ступінь
локалізаці.і.

виробництва

Вимагається     по     тих     предметах
закупівлі,  які  є  в  переліку  предметів
закупівлі,      до      яких      обов'зково
вимагається       ступінь       локалізаці.і.
виробництва      згідно      з      чинним
законодавством на день оголошення
закупівлі.

Учасник      у      складі      тендерно.і.
пропозиціЇ   має    надати   довідку   у
довільній  формі   і3  зазначенням   ID
товару,              який              присвоєно
електронною   системою   закупівель.
Замовник      самостійно      перевіряє
інформацію          щодо          ступеня
локалізаці'і.      виробництва      товару,
який     є     предметом     закупівлі     у
переліку  товарів,   що  є   предметом
закупівлі, з підтвердженим ступенем
jіокал ізаці.і.           за            посиланням :
ttрS://ргоzогго.gоV.uа/sеагсh/ргоduсts.
У         разі          відсутності         товару
запропонованого               учасником
процедури  закупівjіі  у  відповідному
переліку   або   у   разі,   якщо   ступінь
локалізаці.і.    виробництва    товару    є
меншим  ніж  15  відсотків,  замовник
відхиляє       тендерну       пропозицію
учасника     на     підставі     абзацу     5
підпу н кту          2          пункту          44
Особливостей,    а    саме:    тендерна
пропозиція   не  відповідає   вимогам,
установленим           у           тендерній
документаці.і. відповідно до абзацу  1
частини 3  стагґті 22 Закону.

ступінь
локаjіізаці.і.

виробництва

Не вимагається

Розділ VІ. Результати тендеру та укладання договору про закупівлю

проєкт
дОГОВОРУ ПРО

закупівлю

З.1.   Текст   Проєкту   договору
викладений   у     додатку  №   5  до
тендерно.і.      документаці.і.,      містить
істотні  умови,  які  не  можуть  бути
змінені             після             визначення
переможця.

Переможець             процедури
закупівлі        під       час       укладення
договору    про   закупівjію   повинен
надати:

1) відповідну  інформацію про
право    підписання    договору    про
закупівлю;

2)       копію       ліцензіЇ       або
документа  дозвільного  характеру  (у
разі   .і.х   наявності)   на   провадження
певного          виду          господарсько.і.
діяльності,  якщо отримання дозволу
або  ліцензіЇ  на  провадження  такого

проєкт
дОГОВОРУ ПРО

закупівлю

3.1.        Текст        Проєкту
договору         викладений        у
додатку  №   5   до   тендерноЇ
документаці.і.,    містить    істотні
умови,   які   не   можуть   бути
змінені        після        визначення
переможця.

Переможець   процедури
закупівлі    під    час    укладення
договору        про        закупівлю
повинен надати:

1 )                        відповідну
інформацію        про        право
підписання      договору       про
закупівлю;

2)    копію    ліцензі.і.    або
документа                дозвільного
характеру  (у  разі  .і.х  наявності)
на  провадження  певного  виду



в иду         діял ьності         передбачено
законом.

3)   підготовлену   виробником
товару        фактичну        калькуляцію
собі вартості              запропонованого
товару    (на    кожну    позицію),    яка
підтверджує      відповідний      рівень
локалізаціЇ,       для       оприлюднення
замовником   в  електронній   системі
закупівель    разом     і3    звітом     про
виконання договору про закупівлю.

3.2.  У  разі  якщо  переможцем
процедури   закупівлі   є   об'єднання
учасників,  копія ліцензі.і. або дозволу
надається  одним  з  учасників  такого
об'єднання учасників.

господарсько.і. діяльності, якщо
отримання дозволу або ліцензі.і.
на   провадження   такого   виду
діяльності                 передбачено
3аконом.

3.2.        У        разі        якщо
перем ожцем              процедури
закупівлі         є         об'єднання
учасників,    копія   ліцензі.і.   або
дозволу    надається    одним    з
учасників   такого   об'єднання
учасників.


